



# PERIÓDICO OFICIAL GACETA DEL GOBIERNO

Gobierno del Estado Libre y Soberano de México

Dirección: Mariano Matamoros Sur núm.308, C. P. 50130. Registro DGC: No. 001 1021

Características: 113282801

Directora General: Lic. Karen García Rivas Díaz Galindo Fecha: Toluca de Lerdo, México, viernes 21 de abril de 2023

# SUMARIO

### PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO

ACUERDO POR EL QUE SE EXHORTA RESPETUOSAMENTE AL TITULAR DE LA FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE MÉXICO, INFORME A ESTA LEGISLATURA LAS ESTADÍSTICAS SOBRE EL NÚMERO DE DENUNCIAS RECIBIDAS, DETENIDOS, PROCESADOS Y SENTENCIADOS POR DELITOS DE SUSTRACCIÓN O APROPIACIÓN DE AGUA POTABLE EN LA ENTIDAD DURANTE EL AÑO 2022 Y EL CORRIENTE, SE EXHORTA AL TITULAR DE LA COMISIÓN DEL AGUA DEL ESTADO DE MÉXICO YA LOS 125 AYUNTAMIENTOS DE LOS MUNICIPIOS DE LA ENTIDAD, INFORMEN EL NÚMERO DE REPORTES RECIBIDOS Y ATENDIDOS CONTRA EL SERVICIO PÚBLICO Y DISTRIBUCIÓN DEL AGUA EN LA INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA EN EL MISMO PERIODO.

ACUERDO POR EL QUE SE EXHORTA RESPETUOSAMENTE AL GOBIERNO DEL ESTADO DE MÉXICO, PARA QUE A TRAVÉS DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL, REACTIVE DE FORMA INMEDIATA LA ENTREGA DE INSUMOS AL ALBERGUE "HERMANOS EN EL CAMINO", UBICADO EN METEPEC, ESTADO DE MÉXICO, SE EXHORTA RESPETUOSAMENTE A LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE MÉXICO, PARA QUE INTENSIFIQUEN EN TODO EL TERRITORIO DEL ESTADO DE MÉXICO, LAS ACCIONES DE ATENCIÓN Y ACOMPAÑAMIENTO A LAS PERSONAS MIGRANTES QUE SE ENCUENTRAN EN TRÁNSITO POR LA ENTIDAD, CON ESPECIAL ÉNFASIS EN EL ALBERGUE "HERMANOS EN EL CAMINO", UBICADO EN METEPEC, ESTADO DE MÉXICO.

- FE DE ERRATAS DEL ACUERDO DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO, POR EL QUE SE PUBLICA EL LISTADO DE LOS NOMBRES DE LAS Y LOS ASPIRANTES REGISTRADOS DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO DEL PROCESO Y LA CONVOCATORIA PARA LA DESIGNACIÓN O RATIFICACIÓN DE LA PERSONA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE MÉXICO, PUBLICADO EN EL PERÍÓDICO OFICIAL "GACETA DEL GOBIERNO" EL 18 DE ABRIL DE 2023, SECCIÓN SEGUNDA, TOMO CCXV, NÚMERO 66, PÁGINA 2.
- FE DE ERRATAS DEL ACUERDO DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO, POR EL QUE SE PUBLICA EL LISTADO DE LOS NOMBRES DE LAS Y LOS ASPIRANTES REGISTRADOS DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO DEL PROCESO Y LA CONVOCATORIA PARA LA DESIGNACIÓN O RATIFICACIÓN DE LA PERSONA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE MÉXICO Y MUNICIPIOS, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL "GACETA DEL GOBIERNO" EL 18 DE ABRIL DE 2023, SECCIÓN SEGUNDA, TOMO CCXV, NÚMERO 66, PÁGINA 3.

### **AVISO DE INICIO DE FUNCIONES**

AVISO DE INICIO DE FUNCIONES DEL LICENCIADO ARTURO SANTÍN QUIROZ, COMO NOTARIO TITULAR DE LA NOTARÍA PÚBLICA 115, CON RESIDENCIA EN EL MUNICIPIO DE AMECAMECA, ESTADO DE MÉXICO.



TOMO

CCXV

Número

69

300 IMPRESOS

**SECCIÓN SEGUNDA** 

"2023. Año del Septuagésimo Aniversario del Reconocimiento del Derecho al Voto de las Mujeres en México".

# PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO

Al margen Escudo de la LXI Legislatura del Estado de México, y una leyenda que dice: Diputadas y Diputados Locales Estado de México.

LA H. "LXI" LEGISLATURA EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 55 Y 57 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 83 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, Y 74 DEL REGLAMENTO DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE:

### ACUERDO

**PRIMERO.-** Se exhorta respetuosamente al titular de la Fiscalía General de Justicia del Estado de México, informe a esta Legislatura las estadísticas sobre el número de denuncias recibidas, detenidos, procesados y sentenciados por delitos de sustracción o apropiación de agua potable en la entidad durante el año 2022 y el corriente.

**SEGUNDO.-** Se exhorta al Titular de la Comisión del Agua del Estado de México y a los 125 Ayuntamientos de los municipios de la entidad, informen el número de reportes recibidos y atendidos contra el servicio público y distribución del agua en la infraestructura hidráulica en el mismo periodo.

### TRANSITORIOS

ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial "Gaceta del Gobierno".

**ARTÍCULO SEGUNDO.-** Comuníquese a las autoridades correspondientes.

Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado de México, a los dieciocho días del mes de abril del dos mil veintitrés.

SECRETARIAS.- DIP. VIRIDIANA FUENTES CRUZ.- (RÚBRICA).- DIP. SILVIA BARBERENA MALDONADO.- (RÚBRICA).- DIP. JUANA BONILLA JAIME.- (RÚBRICA).



Al margen Escudo de la LXI Legislatura del Estado de México, y una leyenda que dice: Diputadas y Diputados Locales Estado de México.

LA H. "LXI" LEGISLATURA EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 61 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE:

### ACUERDO

**PRIMERO.-** Se exhorta respetuosamente al Gobierno del Estado de México, para que a través de la Secretaría de Desarrollo Social reactive de forma inmediata, la entrega de insumos al albergue "Hermanos en el Camino", ubicado en Metepec, Estado de México.

**SEGUNDO.-** Se exhorta respetuosamente a la Comisión de Derechos Humanos del Estado de México, para que intensifiquen en todo el territorio del Estado de México, las acciones de atención y acompañamiento a las personas migrantes que se encuentran en tránsito por la Entidad, con especial énfasis en el albergue "Hermanos en el Camino", ubicado en Metepec, Estado de México.

### TRANSITORIOS

**ARTÍCULO PRIMERO.-** Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial "Gaceta del Gobierno".

**ARTÍCULO SEGUNDO.-** El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial "Gaceta del Gobierno".

Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado de México, a los dieciocho días del mes de abril del dos mil veintitrés.

SECRETARIAS.- DIP. VIRIDIANA FUENTES CRUZ.- (RÚBRICA).- DIP. SILVIA BARBERENA MALDONADO.- (RÚBRICA).- DIP. JUANA BONILLA JAIME.- (RÚBRICA).



Al margen Escudo de la LXI Legislatura del Estado de México, y una leyenda que dice: Diputadas y Diputados Locales Estado de México.

### **FE DE ERRATAS**

DEL ACUERDO DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO, POR EL QUE SE PUBLICA EL LISTADO DE LOS NOMBRES DE LAS Y LOS ASPIRANTES REGISTRADOS DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO DEL PROCESO Y LA CONVOCATORIA PARA LA DESIGNACIÓN O RATIFICACIÓN DE LA PERSONA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE MÉXICO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL "GACETA DEL GOBIERNO" EL 18 DE ABRIL DE 2023, SECCIÓN SEGUNDA, TOMO CCXV, NÚMERO 66, PÁGINA 2.

Dice	Debe decir
9. Claudia Clementina Pérez Hernández	9. Claudia Clementina Pérez González

ATENTAMENTE.- SECRETARIO DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO.- DIP. SERGIO GARCÍA SOSA.-RÚBRICA.



Tomo: CCXV No. 69

Al margen Escudo de la LXI Legislatura del Estado de México, y una leyenda que dice: Diputadas y Diputados Locales Estado de México.

### **FE DE ERRATAS**

DEL ACUERDO DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO, POR EL QUE SE PUBLICA EL LISTADO DE LOS NOMBRES DE LAS Y LOS ASPIRANTES REGISTRADOS DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO DEL PROCESO Y LA CONVOCATORIA PARA LA DESIGNACIÓN O RATIFICACIÓN DE LA PERSONA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE MÉXICO Y MUNICIPIOS, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL "GACETA DEL GOBIERNO" EL 18 DE ABRIL DE 2023, SECCIÓN SEGUNDA, TOMO CCXV, NÚMERO 66, PÁGINA 3.

Dice	Debe decir
9. Claudia Clementina Pérez Hernández	9. Claudia Clementina Pérez González

ATENTAMENTE.- SECRETARIO DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO.- DIP. SERGIO GARCÍA SOSA.-RÚBRICA.



# **AVISO DE INICIO DE FUNCIONES**

"Amecameca, Estado de México a 20 de abril del año 2023"

## AVISO A LA COMUNIDAD

El suscrito Licenciado Arturo Santín Quiroz, titular de la Notaría Pública Número 115 ciento quince del Estado de México, con residencia en Amecameca, hago constar para efectos de la fracción V del artículo 18 de la Ley del Notariado del Estado de México, que con fecha 20 de Abril del año 2023, inicié funciones como titular de la Notaría Pública Número 115 ciento quince del Estado de México, con domicilio en Calle Hidalgo, Número 10 diez, Amecameca Centro, Estado de México, con un horario de servicio de lunes a Viernes de 9:00 am - 5:00 pm.

ATENTAMENTE.- LICENCIADO ARTURO SANTÍN QUIROZ.- NOTARIO TITULAR DE LA NOTARÍA PÚBLICA NÚMERO 115 DEL ESTADO DE MÉXICO, CON RESIDENCIA EN AMECAMECA.- RÚBRICA.

